
 7x Corde pour macramé GLOREX ROPE 3mm,          
 couleur au choix, Art. 61851/...
 20x Guirlande lumineuse LED GLOREX 1m, Art. 43866
 5x Pistolet à colle Cleo’ Gun Max CLÉOPÂTRE, Art. 48808
 20x récipient propre en verre
 Ruban adhésif
 Ciseaux

Coupez une cordelette de 45 cm de 
long comme fi l porteur et fi xez les 
extrémités sur le support. 

Coupez maintenant 10x2m de cor-
delettes, séparez-les et passez les 
30 fi ls obtenus en boucle autour du 
fi l porteur. Nouez-les.

Nouez le fi l porteur avec les fi ls de 
travail autour du bord supérieur du 
verre. Si nécessaire, collez le cordon 
avec de la colle chaude.
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Objet lumineux en macramé
Liste de matériel 

Étapes de travail 

 Suite à la page suivante

env. Fr. 350.-/classe de 20 élèves

convient à partir du cycle 2

7x Corde pour macramé GLOREX ROPE 3mm,          

Posez le fi l de travail B sur les fi ls 
de remplissage, puis posez le fi l de 
travail A sur le fi l de travail B. Passez 
ensuite le fi l de travail A sous les fi ls 
de remplissage et par-dessus le fi l de 
travail B. Tirez les deux fi ls de travail 
uniformément vers la gauche et vers 
la droite.



Tutoriel réalisé avec l‘aimable autorisation de GLOREX AG.

Sources
Images et instructions écrites :  https://glorex.com/de/blog/makramee-lichtobjekt-taupe-basteltipp-b51.html

Répétez le nœud en miroir. Il s’agit 
alors d’un nœud croisé orienté vers 
la gauche.

Dans la 2ème rangée, ces nœuds 
sont décalés. Pour cela, passez les 
2 premiers fi ls de travail et com-
mencez le modèle avec le 3ème fi l 
dans la 2ème rangée.
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Dans la 3ème rangée, faites des 
doubles demi-tours verticaux vers 
la gauche avec 2 fi ls et des doubles 
demi-tours verticaux vers la droite 
avec les 2 autres fi ls. Faites le tout 
3 fois. Complétez le modèle avec une 
rangée de nœuds croisés à droite.
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Coupez ensuite une cordelette pour 
macramé de 45 cm (fi l de travail), 
placez-la sous la rangée de nœuds 
croisés et nouez horizontalement 
une ligne de fi nition avec un double 
demi-coup horizontal dirigé vers la 
gauche.

Ensuite, cousez ou collez le fi l de 
travail. Pour fi nir, brossez les fi ls avec 
une brosse ou un peigne et coupez-
les à la même longueur.
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Pour accrocher la lampe, placez un 
dispositif de suspension au moyen 
d’un cordon supplémentaire.
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